
الجمهورية التونسية  
وزارة الشؤون المحلية و البيئة  

ولاية المهدية  
بلدية كركر  

 
 

 محضر جلسة   المجلس البلدي بكركر
 في دورته العادية الرابعة     

 2020 ديسمبر 30المنعقد بتاريخ 
 
 و 2018ي ــا م09 و المـؤرخ في 2018ة ـــسنـ ل29د ـداسي عــــبأأحكام  اًلـــاهون الأس لاـعم   

ضدار مجـــلة الجم ًلاسذــدغــاءات اًىــخابية الموجهة ًكافة أأغـضاء  ـــاعاػات المحَيـــة و ثبــــالمخؼَق بؤ

 ، اهؼلدت خَسة المـجَس 2020 ديــــسمبر 28 بخاريخ 953المجَس اًبلدي و المضمية تحت غــدد 

 ػلى اًساػة الخامسة 2020 ديسمبر 30يــــوم الاربؼاء اًبلدي بىـــرهر في دورثَ اًؼادية اًرابؼة 

 :   مساءا و ذلك بـــرئاسة اًس يد محمد بن محمد و بحضور أأغضاءٍ اًسـادة 
 

 ماجدة الهلالي مساعد أول 
 فوزي الماجري مساعد 

 جوهر الهلالي مساعد

 نعيمة اسماعيل  مستشارة

 أحمد بن رجب  مستشار

 أسامة سعد                                                        مستشار

 وليد بن منصور                                                   مستشار

 الهادي عمار                                                      مستشار 

 رجــاء محمد                                                      مستشارة 
 شادلية ابرهيم                                                    مستشارة

 يسرى الحاج مبروك                                             مستشارة

   إقبال بريك                                                      مستشارة  

 :                                                     و تغيب عن الجلسة كل من الســادة   

 عبد الله المهدي العرابي مستشار

 فهمي الزعفراني مستشار

 نادية عبد ربه  مستشـارة

 فائزة المقدم مستشارة

 كما حضر الجلسة عن الإدارة البلدية السيد 

 عادل العكرمي الكاتب العام للبلدية 
 

   و في مس تهي كلمخَ رحب اًس يد رئيس اًبلدية محمد بن محمد  بلحاضرين ثم شرع بًخداول بجدول     

 :    الأغلٌل اًخالي 



 

I -المساػدات لمياظق اًخوسع  ٍتمويي المطادكة ػلى اثفاكية 
 

II -مذابؼة اس خخلاضات اًبلدية 
 

III -مذابؼة اًيفلات اًبلدي 
 

IV  - 2020مذابؼة سير اًبرنامج الاسدثماري اًس يوي ًس ية 
 

V - ظرح مباًؽ
 

VI - الاؤػداد ًلاحذفال بفذخاح المَؼب اًبلدي 
 

VII – مسائي مخخَفة   

 

 

I   -المطادكة ػلى مٌح المساػدات ؿير الموظفة ٍتمويي الاسدثمارات بمياظق اًخوسع 
 

 بمياظق اًخوسع و حير 2020  في هـــعاق ثيفيذ بــرنامج الاسدثمار اًس يوي اًدشاركي ًس ية 

وردت ػَييا اثفاكية مٌح المـــساػدات اًـير الموظفة ٍتمويي ُذٍ المشاريع ، فلد ثداول المجَس 

اًبلدي و ضادق بجميع أأغضاءٍ الحاضرين وبعريلة رفع اًيد ػلى الاثفاكية اًرابعة بين 

ِا اًــــذـــاًـــيـــة  (ضيدوق اًلروض)الدولة  .و اًبلدية وذلك وفق بـــٌـــودُا و فـــطوً
 

  : اًفطي الأول
 

 ثضبط ُذٍ الاثــفــاكـــية اًخؼِدات المخبادلة بين الدولة و اًبَــدية ٌَحطول ػلى المساػدات ؿير 

ظار تمويي الاسدثمارات اًبلدية بمياظق اًخوسع ٌَمرحلة الأولى خلال اًفترة  -2020الموظفة في اؤ

2021.  

  : اًفطي اًثاني

  : ثؼِدات الدولة *

 570000 ثوفـــر اًـــدولة ًـــفائدة اًبلدية اغذـــلٌدات في شكل مساغـــدة احلًٌية ؿير موظفة بليمة 

 .دييارا مخططة حصريا لمياظق اًخوسع 



 

  :اًفطي اًثاًر
 

  :غِدات اًبلديةت* 

 :  ثخؼِد اًبلدية بمد اًطيدوق بًوثائق اًخاًية 

هظير أأضلً من ُذٍ الاثفــــاكية مــــسجلة بًلباضة الماًية ومضمون مداولة المجَس اًبلدي حول  -

 .المطادكة ػَيها 

اًبرنامج الاسدثماري اًبلدي بًًســــبة ٌَخدخلات المبرمجة بمياظق اًخوسع في حدود الاغتمادات  -

المرضودة و مضمون مداولة المجَس اًـــبلدي حول المـــطادكة غـــَيَ و ازبــاتات اغذــــلٌد الملاربة 

 .اًدشارهية بما في ذلك محاضر الجَسات اًدشارهية 

نهــــاء و كبول  - اًرزنامة اًخلديرية ًخيفيذ المشاريع الممولة بهذٍ المساػدة ؿير الموظفة ػلى أأن يتم اؤ

  .2023المشاريع ػلى أأكصى ثلدير مع موفى اًسداس ية الاولى ًس ية 

 مَحوظة مبين بها رابط وشر الاثفاكية و رزهــــامة ثــــيفيذ المشاريــــع ػلى موكــــع اًـــواب الخاص  -

 : بًبلدية أأو ضفحتها ػلى مواكع اًخواضي الاحتماغي نلٌ ثخؼِد اًبلدية بما يلً 

حراءات برنامج اًخنمية الحضرية و الحوكمة المحَية  -  .اًؼمي بما يلذضيَ دًيي اؤ

غـــداد مَـفات الاؤغــــلان غن الميافسة لمـــشاريع الاكذياءات وثؼـــــيين المطممين  - الاهعلاق في اؤ

 2021بًًس بة لمــــشاريع الأشـال بما يضمن الاهعلاق في اًخيفيذ اًفؼلً ٌَمشاريع خلال س ية 

ِا ػلى أأكصى ثلدير كبي نهاية اًسداس ية الأولى ًس ية  نهاءُا و كبوً   .2023و اؤ

ػداد اًخلارير المعَوبة ببرنامج اًخنمية الحضرية  - فـــراد مـــٌـــاظق اًذــوسع بـــمــخابؼة خاضة غــيد اؤ اؤ

  .2022- 2020و الميطوص ػَيها بثفاكية مٌح المساػدات ؿير الموظفة ٌَفترة 

ثوفير اًظروف الملائمة ًؼمي الخبراء المكلفين من الممول و الذين س يلومون بؼمَية اًخدكيق  -

 .لمخخَف مراحي اًخيفيذ و خعط كل اًوثائق ذات اًطلة ووضؼِا ػلى ذمتهم غيد اًعَب 
 

  : اًفطي اًرابع

  : تحويي الاغتمادات *

  بـــؼـــد اس خجـــابـــة اًبَــديـــة ٌَشــروط الدهيـــا المس خوحبة و بياءا ػلى هخائج ثلييم الأداء يتم 

تحويي الاغتمادات ًفائدتها وفلا ٌَحالات اًخاًية و المرثبعة بـــــخاريخ مد اًطيدوق بًوثائق 

 : المبيٌة بًفطي اًثاًر 



 

 تاريخ مد اًطيدوق بًوثائق
 

حراءات تحويي الاغتمادات  اؤ

من المساػدة في  % 50يذــــم تحويي كسط أأول يمثي  2021 خاهفي 30كبي 

ؾضون شِر من تاريخ مد اًطيدوق بًوثائق ػلى أأن 

  .2021يتم تحويي اًلسط المخبلي خلال شِر حوان 
 

لى 01خلال اًفترة الممخدة من    .2021يتم تحويي كامي المبَؽ خلال شِر حوان  2021 أأفريي 30 فيفري اؤ

 2021 حويَية 31 ماي ػلى 01خلال اًفترة الممخدة من 

 ػلى أأكصى ثلدير

يــــتم تحويـــي كامي مبَؽ المساػدة في ؾضون شِر من 

 .تاريخ مد اًطيدوق بًوثائق 
 

 : اًفطي الخامس 

 في ضورة اس خـلال المساػدات لاؤنجاز مشاريـــع لا ثــــس خجيب ًـــشــروط اًبـــرهـــامج أأو 

 يــــوما ػلى 30جسجيي فواضي اغتمادات ؿير مس خـلة في الآخال ثخؼِد اًبلدية في ؾضون 

رخاع المباًؽ المحددة بخلاريـــر اًخدكيق المؼدة من ظرف  ػلامها بؤ أأكصى ثلديـــــر من ثـــاريخ اؤ

 .الخبراء 

  : اًفطي اًسادس

  ثوكيف اًؼمي بلأداء ػلى اًليمة المضافة 

داء ػلى اًليمة المضافة و بًخالي فاهَ  ظار ُذٍ الاثفاكية لا تخضع ًلأ المساػدات المميوحة في اؤ

حراءات  يخؼين ػلى اًبلدية اس خخراج شِادة ثوكيف اًؼمي بلأداء المذنــــور كبي اًشروع في اؤ

غــــلان الميافسة و ثؼيين مسدي الخدمات   .اؤ

  : اًفطي اًسابع

 تحول المــــساغـدات المميوحة المــــشاريع المذنـورة بلدًيي اًؼملً ٍتمويي اسدثمارات الداػات 

 .المحَية بس خثٌاء المشاريع الميجزة بًعريلة المباشرة 

  : اًفطي اًثامن
 

  ثـيير اًبرنامج

حراء تحيــــين ًكلفة المــــشـــاريع أأو لمىوهــــاتها حسب ما ثلذضيَ اًضرورة و   يمىن ٌَبلدية اؤ

 .اًضوابط اًفٌية دون تجاوز اًكلفة المحيية ٌَمشاريع المبَؽ الدلً ٌَمساػدة 



حراءات اًبرمجة و في كل الحالات  ضافة لمشروع يس خوحب اغتماد هفس اؤ ًـاء أأو اؤ  نلٌ أأن كل اؤ

ػلام اًطيدوق بطفة رسمية بهذٍ اًخـييرات وموافاثَ برزنامة محيية لاؤنجاز  ن اًبلدية معاًبة بؤ فاؤ

 المشاريع 
 

  : اًفطي اًخاسع

 اًوثائق و مؤيدات اًصرف 

زــر الاىتهــــاء من ثيفيذ الأشـال أأو اس خلام الاكذـــياءات ثوافي اًبلدية اًطيدوق   مباشرة اؤ

آخر كائمات الخلاص   .  بمحاضر اًلبول اًوكتي ٌَمشاريع و أ

 :اًفطي اًؼاشر 

ظار الاثفاكية بموفى حوان  آخر أأخي لاس خـلال ُذٍ الاغتمادات المميوحة في اؤ   .2023 حدد أ

 : اًفطي الحادي غشر 

 . ثخحمي اًبلدية مطاريف اًدسجيي 
 

II -مذابؼة وضؼية الاس خخلاضات:  
 

لى ؾــايــــة   ما 2020 ديسمبـــر 22  بَــــت مداخيي ميــزاهية اًبلدية في غٌـــوانها الأول اؤ

 دييارا 867000من اًخلديرات اًباًـة  103%  ديٌـــارا أأي ما يؼادل وس بة 901000يسـاوي 

زــر مطادكة المجَس اًبلدي في دورثَ اًؼـــاديـــة ًشِر حويَية   ػلى مراحؼة 2020و ذلك اؤ

 ديــــٌــــارا هـــــظرا ٌَظروف الاكذطاديـــة و الماًية اًتي 148000المــيزاهية بًخخفــيظ بما كيمــــخَ 

 : تمر بهـــا اًبلاد من حير ثداغيات اهدشار فيروس هورونا و فيمــــا يلً بيـــــان لأهم الملابيظ 
 

              دييارا24708: المؼَوم ػلى اًؼلارات المبًية  

                  دييارا148000: المؼَوم ػلى المؤسسات  

                     دييارا12750: المؼَوم ػلى الأسواق  

                        دييارا28296: اًؼلارات المسوؿة  

   دييارا79000: المؼَوم الاؤضافي ًسؼر اًخيار اًىِربئي  

                 دييارا462000: المياب من المال المشترك  

                             دييارا50000: مٌح اًدس يير  
 



    III-مذـــابؼــة اًــــيفلــــات  :  
 

لى ؿاية   دييارا أأي ما 799000 ما يساوي 2020 ديسمبر 22     بَـت هفلات اًؼيوان الأول اؤ

 دييارا حير تم اًترنيز خلال مراحؼة 817000 من جملة اًخلديـرات اًباًـة % 97يؼادل وس بة 

 : الميزاهية ػلى اًيفلات اًوحوبية و المخأأندة دون سواُا و فيما يلً بيان لأُــم اًيفلــات 
 

       دييارا452000: اًخأأخير اًؼمومي  

       دييارا281000: وسائي المطالح  

      دييارا29000: اًخدخي اًؼمومي  

           دييار32500:  فوائد الدين  
  

    IV - 2020مذابـــؼـــة سيــــر ثيفيذ بـــرهـــامج الاسدثمار اًس يوي ًس ية 
 
 

 ظور الاؤنجاز اًكلفة بيان المشروع ر/ع

لى اًطيدوق - 445000 اكذياء مؼدات هظافة 01 حالة المَف اؤ  تمت اؤ

ػداد أأذون اًتزود-   في ظور اؤ

ػلان الاسدشارة-  200000 01ثؼبيد اًعركات ج  02  في ظور اؤ

 المطادكة ػلى الاثفاكية - 310000 02ثؼبيد اًعركات ج  03

ػلان الاسدشارة-   و اؤ

في ظور الحطول ػلى موافلة اًشرنة  - 50000 01اًخيوير اًؼمومي ج  04

 اًخووس ية ٌَىِربء و اًـاز

في ظور الحطول ػلى موافلة   - 260000 02اًخيوير اًؼمومي ج  05

 اًشرنة اًخووس ية ٌَىِربء و اًـاز

ػداد المثال الحامي ٌَبياية  - 184000 المس خودع اًبلدي 06  في ظور اؤ

 % 95وس بة ثلدم الأشـال  23000 تهيئة الملابر 07

 % 100وس بة ثلدم الأشـال  20000 ضياهة الحي اًخجاري 08
 

 V -ظـرح مـبـاًــؽ :  

زـــر المعَب الملدم من ظرح مس خَزم اًسوق الأس بوغية ػلً امعير اًــوارد غـــَــييا      ػلى اؤ

 غن 2020 حول ظرح مباًؽ بؼيوان اس خَزام اًسوق الأس بوغية ًس ية 2020 ديسمبر 21بــــذــاريخ 



 09اًفذــرة اًتي ثوكفت خلاًِا وشاط اًسوق بــــــسبب غـــدوى فيـــروس هورونا و الممخدة بين 

لى ؿايــــة 2020هـــوفمبــــر   و حير ثبَؽ ُذٍ المدة ما يــساوي شِر ثوكف 2020 ديسمبر 06 اؤ

ن 17500 ما يســــاوي 2020غن اًًشاط و حيـــــر بَـــــت كيمة اٌَـــزمة بؼـيوان س ية   ديٌـارا فاؤ

 ، و بؼد المداولة و اًيلاش ضادق المجَس اًبلدي بجميع 1458340كيمة المبَؽ المزمع ظرحَ يـلدر بــ 

 .  اغضاءٍ الحاضرين و بعريلة رفع اًيد ػلى ظرح المباًؽ المذهورة أأػلاٍ 

VI -الاؤػداد ًلاحذفال بفذخاح المَؼب اًبلدي  
  ػداد ًلاحذفال بفذخاح المَؼب اًبلدي  : حىوين لجية ثيظيم ًلاؤ

 رئيس اٌَجٌـة :  محمد بن محمد  -

 غضو: احمد بن رحب  -

 غضو : أأسامة سؼد  -

يد بن مٌطور   -  غضو: وً

 غضو: اًِادي غلٌر  -

 غضو: فوزي الماحري  -

 غضو: غبد الله اًؼرابي  -

كبال بريم  -  غضو: اؤ

 غضو: يسرى الحاج مبروك  -

 غضو: ماخدة اًِلالي  -

  13مخعط اًخجِيز غــدد 

دراج غــدد   :  كلم ضمن ُذا المخعط و هي كالآثــــــي 7 ظركات بعول 03ًلد تم اؤ

  لال اًؼلً الجيوبيثة   كلم4ظريق اًسوايحية بوُ

  ًكلم1,2ظريق أأولاد الحاج ػل  

  كلم1,8ظريق أأولاد محمود   
  ثاث الذي زال الاهخفاع بَ أأو اهلضت حراء حرد كامي ًلأ أأوصى المجَس اًبلدي بضرورة اؤ

آماد ايواءٍ و اًخفويت فيَ خلال ُذٍ اًس ية   .أ

  مطادكة المجَس اًبلدي بكافة أأغضاءٍ الحاضرين و بعريلة رفع اًيد ػلى تخطيص يـوما من

 ديـــٌــارا كمؼَوم ًىـراء 100كل أأس بوع ًكل مٌعلة من المياظق اًبلدية بــملابي مالي كـــدرٍ 

 .المَؼب اًبلدي 



 

VII –  مسائي مخخَفة 
 المطادكة ػلى حرنيز وشم ٌَس يد محمد ساسي بن الحبيب   -

 المطادكة ػلى حرنيز وشم ًِاحر اًوسلاتي   -

ًلاء اًفضلات داخي حرم  - لى كل من سامي ربح و هؼيمة اسلٌغيي حول اًخيبيَ بؼدم اؤ مراسلة اؤ

 المدرسة اًتربوية 

 بر الجَسات من أأول الجَسة اًلادمة ثبر مباشرة  -

اػداد مَف حول اًيظر في تهيئة  ) 01ظريق اولاد ضولة في اتجاٍ اًعريق اًوظيية رقم  -

حاًخَ لمطالح اًخجِيز    . (اًعريق المذهور و اؤ

ظريق اًؼثامٌة و اًـيادة في ؾضون شِر سيتم ضياهة و ثؼِد اًعريق مع مطالح اًخجِيز  -

 . بلاشتراك مع اًبلدية 

 ضياهة الملاػد بحي المحعة  -

 ضؼوبة مرور اًخلاميذ ػبر اًش بىة الحديدية  -

 10000ديوان احياء الأراضي اًفلاحية أأو املاك الدولة ًخخطيص : مراسلة أأملاك الدولة  -

 .   ًترنيز مَؼب حي بًزراظة 2م

 . أأولاد ساسي كان سيتم برمجخَ بلمجَس المحلً ٌَخنمية –ظريق اًسوايحية  -

لال اًؼلً اًلبَية  -  اًسواسي / ثذنير اًخجِيز بطياهة ظريق بوُ

لال اًؼلً اًلبَية بؼدد  -    Cross 08حزويد بوُ

 ا   :اًسوق الأس بوغية و س بي ثعويرُ

تم برمجة تحويله ٌَعريق اًرئيس ية و ًىن ثؼذر هظرا لدواغي أأمٌية و كد أأند اًس يد أأحمد بن  -

 .رحب أأهَ ًيس حاًيا ووحب اًيظر و اًخدكيق في الأمر 

مكانها اًوضول   - كبال بريم حرى ػدم تحويي اًسوق هظرا لأن ػدة تجمؼات سىٌية لم يؼد بؤ اؤ

لى اًسوق   .بسِولة اؤ

 .و ًيد مٌطور يرى أأن المكان و تحديدٍ مهم ووحب اخذيارٍ بدكة و بًيظر ًظروف مؼلولة  -

ر اًِلالي وحب اًخطويت ػلى الأمر  -  حوُ

 فوزي الماحري اًخطويت ػلى الأمر -



موافلة المجَس اًبلدي ػلى أأن يىون من الحي اًخجاري ٌَبلدية و ذلك بحلٌع لحاضرين و 

 .بعريلة رفع اًيد مع تحمي اًبلدية لمسؤوًية ثـيير الموكع 

 

 .و فــي الخذــام ثـم رفــع الجَســة في حــود اًســاغــة اًذــاسؼــة و اًيطف مســاءا 

 

 

 : هرهر في                                                               

                                                                         رئيس اًبلدية
 

                                                                            محمد بن محمد

 
 
 
 
 
 

 


